江苏大港股份有限公司 关于出售股票资产的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、交易概述

江苏大港股份有限公司(以下简称 "公司")于 2021 年 6 月 21 日召开第七届董事会第二十四次会议,审议通过了《关于拟出售股票资产的议案》,同意在董事会处置资产权限内授权公司管理层及其授权人士根据证券市场情况择机出售公司持有的江苏天奈科技股份有限公司(证券简称: 天奈科技; 证券代码: 688116)股票,授权范围包括但不限于交易方式、交易时机、交易价格、交易数量等的选择或确定,授权期限自董事会审议通过至上述授权事项处理完毕之日止。彼时公司所持天奈科技股票共计 1,438,716 股,占天奈科技总股本的 0.62%。截至 2021年 12 月 31 日,公司累计卖出天奈科技股票 738,716 股,占天奈科技总股本的 0.30%。剩余天奈科技股票 700,000 股,占天奈科技总股本的 0.30%。

2022年1月5日,公司第八届董事会第三次会议审议通过了《关于拟继续出售股票资产的议案》,公司董事会提请股东大会批准并授权公司管理层根据证券市场情况择机继续出售所持有的剩余天奈科技股票,直至出售完毕。具体内容详见2022年1月6日《证券时报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上的《关于拟继续出售股票资产的公告》(公告编号:2022-003)。上述事项已经公司2022年第一次临时股东大会审议通过。

二、进展情况

截至本公告披露日,公司所持剩余天奈科技股票 70 万股已全部出售完毕,成交均价为 154.50 元/股,成交金额为 10,814.76 万元。本次出售后,公司不再持有天奈科技股票。

经初步测算,本次出售天奈科技股票将增加公司2022年净利润约2,200万元,

增加公司现金流入 1.08 亿元。以上数据为公司初步核算数据,最终数据以会计师年度审计确认后的结果为准,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

江苏大港股份有限公司董事会 二〇二二年六月二十九日